


ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Παρακάτω θα βρείτε την απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης για το ωράριο των Δικαστικών Υπαλλήλων.

661



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ
Αρ. Φύλλου 50

23 Ιανουαρίου 2007

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

<p>Καθορισμός ορίου προϋπολογισμού δαπάνης καλλιτεχνικών έργων που εκτελούνται με απευθείας ανάθεση.</p> <p>1 Ίδρυση δύο (2) αυτομάτων πυρσών για τη φωτισίμανση του Αλιευτικού Καταφυγίου Γεωργιούπολης Χανίων.</p> <p>2 Κατάργηση Φόρου «ΚΑΒΑΛΑΣ» και ίδρυση ενός (1) νέου Φανού επί της Βραχονησίδας «ΜΟΝΟΠΕΤΡΟ».</p> <p>3 Διάθεση πίστωσης για τη χρηματοδότηση πράξεων του μέτρου 4.2.1 «Αναβάθμιση της υποδομής ενημέρωσης, πληροφόρησης, εκπαίδευσης, ευαισθητοποίησης πληθυσμού» του ΕΠΛΑ-ΑΥ.</p> <p>4 Καθορισμός εργασιών σε όλες τις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας τα έμμοθα Υποθηκοφυλάκεια του Κράτους και τα Κτηματολογικά Γραφεία Ρόδου και Κω Λέρου.</p> <p>5 Έγκριση συμβάσεων μίσθωσης έργου στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αγ. Παρασκευής.</p> <p>6 Σύσταση Εκκλησιαστικού Ιδρύματος υπό την επωνυμία «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΝ ΕΝΟΡΙΑΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΕΑ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ ΚΑΙ ΥΜΗΤΤΟΥ».</p> <p>7 Ανάκληση της υπ' αριθμ. 734/25.12.000 απόφασης ανάκλησης επένδυσης της επιχείρησης «ΣΤΑΝΤΑΡ ΜΠΙΣΤΟΝ ΕΠΕ» στις διατάξεις του ν. 1892/1990...</p>	<p>γ. Του π.δ/τος 49/1988 (ΦΕΚ 18 Α') «Οργανισμός του Υπουργείου Εσωτερικών» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.</p> <p>δ. Του π.δ/τος 373/1995 (ΦΕΚ 201 Α') «Συγχώνευση των Υπουργείων Προεδρίας της Κυβέρνησης και Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και καθορισμός των αρμοδιοτήτων του».</p> <p>ε. Του π.δ/τος 401/1995 (ΦΕΚ 226 Α') «Σύσταση Γενικής Γραμματείας Τοπικής Αυτοδιοίκησης στο Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και καθορισμός των αρμοδιοτήτων της».</p> <p>2 Την ανάγκη καθορισμού ορίου προϋπολογισμού δαπάνης καλλιτεχνικών έργων που εκτελούνται με απευθείας ανάθεση από τον Δήμαρχο ή τον Πρόεδρο της Κοινότητας ή τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου των πάσης φύσεως Συνδέσμων των Δήμων και Κοινοτήτων, των νομικών τους προσώπων δημοσίου δικαίου και των ιδρυμάτων τους.</p> <p>3 Το γεγονός ότι από την έκδοση της παρούσας δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' βαθμού, των πάσης φύσεως Συνδέσμων τους, των νομικών τους προσώπων δημοσίου δικαίου και των ιδρυμάτων τους, αποφασίζουμε:</p> <p>Ορίζουμε σε πέντε χιλιάδες (5.000) ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, το όριο προϋπολογισμού δαπάνης των καλλιτεχνικών έργων που εκτελούνται με απευθείας ανάθεση από τον δήμαρχο ή τον πρόεδρο της Κοινότητας ή τον πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου των πάσης φύσεως Συνδέσμων των Δήμων και Κοινοτήτων, των νομικών τους προσώπων δημοσίου δικαίου και των ιδρυμάτων τους.</p> <p>Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.</p>
---	--

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 139793

(5)

Καθορισμός εργασίας σε όλες τις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας τα έμμισθα Υποθηκοφυλάκεια του Κράτους και τα Κτηματολογικά Γραφεία Ρόδου και Κω Λέρου.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 6 του ν. 1157/1981 «περί κυρώσεως της από 29 Δεκεμβρίου 1980 Πράξεως Νομοθετικού Περιεχομένου του Προέδρου της Δημοκρατίας «περί καθιερώσεως πενθημέρου εβδομάδος εργασίας των δημοσίων εν γένει υπηρεσιών και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» και τροποποιήσεως διατάξεων ταύτης».

2. Τις διατάξεις της υπ' αριθμ. ΔΙΟΔ/Φ.62/237/6260/23.7.1987 (ΦΕΚ 451/Β) απόφασης του Υπουργού Προεδρίας της Κυβέρνησης «Καθορισμός των ωρών εργασίας των Δημοσίων Υπηρεσιών, Ν.Π.Δ.Δ. κ.λ.π.» όπως συμπληρώθηκε με την υπ' αριθμ. ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/6492/9.3.1995 (ΦΕΚ 163/Β) απόφαση Υπουργού Προεδρίας της Κυβέρνησης «Καθορισμός των ωρών εργασίας των υπαλλήλων στο δημόσιο και Ν.Π.Δ.Δ. Κλάδου Πληροφορικής σε Μηχανογραφικά Κέντρα ή σε Υπηρεσίες Πληροφορικής».

3. Την υπ' αριθμ. ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ./1692/27.6.2006 (ΦΕΚ 769/Β) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης «Καθιέρωση ωρών προσέλευσης και αποχώρησης των υπαλλήλων των δημοσίων υπηρεσιών και των Ν.Π.Δ.Δ.», αποφασίζουμε:

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣ

αποφασίζουμε το ωράριο εργασίας σε όλες τις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας, τα έμμισθα Υποθηκοφυλακεία του Κράτους και τα Κτηματολογικά Γραφεία Ρόδου και Κω-Λέρου, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, καταργουμένου του χειμερινού και θερινού ωραρίου καθώς και του ελαστικού όπου ίσχυε, και κατ' επιλογή των υπαλλήλων, ως εξής:

α) - Ώρα προσέλευσης: 07.30

- Ώρα αποχώρησης: 15.00

β) - Ώρα προσέλευσης: 09.00

- Ώρα αποχώρησης: 16.30

Η παρουσία των υπαλλήλων στο χώρο εργασίας τους είναι υποχρεωτική κατά το χρονικό διάστημα από 09.00 έως 15.00, ανεξαρτήτως του ωραρίου που έχουν επιλέξει.

Η επιλογή του ωραρίου εργασίας γίνεται με δήλωση των υπαλλήλων στον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας, η οποία υποβάλλεται το πρώτο δεκαπενθήμερο του μηνός Ιουνίου κάθε έτους. Η δήλωση αυτή είναι δεσμευτική και ανέκκλητη και ισχύει μέχρι 30 Ιουνίου του επόμενου έτους.

Κατά την πρώτη εφαρμογή του ανωτέρω ωραρίου, η δήλωση θα υποβληθεί από τη δημοσίευση της παρούσας έως και 31 Ιανουαρίου 2007 και η έναρξή του γίνεται την 1η Φεβρουαρίου 2007.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 4 Ιανουαρίου 2007

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΠΑΠΑΛΗΓΟΥΡΑΣ

Α
Σ